

„Zakázu používání iPhonů ve svých firmách,“ Rozčilený Musk se drsně obouvá do Applu kvůli OpenAI

- editor007 | 12. června 2024

USA: Americký miliardář a šéf automobilky Tesla Elon Musk v pondělí varoval, že by ve svých firmách mohl zakázat používání produktů společnosti Apple. K zakazu by přikročil, pokud Apple do svých výrobků integruje nástroje umělé inteligence (AI) od společnosti OpenAI. Upozornila na to agentura Reuters.

Firma na úvod své výroční konference pro vývojáře představila nový balík technologií AI nazvaný Apple Intelligence. Ta má pohánět nové nástroje, včetně těch, které dokáží generovat text a obrázky a mají schopnosti získávat a analyzovat informace. Apple současně oznámil spolupráci s firmou OpenAI, díky níž bude její technologie generativní AI a její chatbot ChatGPT k dispozici na zařízeních Applu.

Právě zapojení nástrojů od OpenAI je trnem v oku Muskovi. “Jde o nepřijatelné narušení bezpečnosti,” napsal miliardář v příspěvku na síti X s tím, že by to považoval za důvod pro zákaz zařízení od Applu ve svých firmách.

We're partnering with Apple to integrate ChatGPT into iOS, iPadOS, and macOS—coming later this year: <https://t.co/HP77fVO6gA>

— OpenAI (@OpenAI) [June 10, 2024](#)

Musk navíc Apple obvinil, že nedokáže vyvinout vlastní systém a musí se spoléhat právě na technologie OpenAI. “Přesto Apple údajně zvládne zajistit, že OpenAI ochrání vaši bezpečnost a soukromí,” napsal dále podnikatel na X a dodal, že návštěvníci budou muset svá zařízení od Applu nechat izolované v úschově na recepci.

If Apple integrates OpenAI at the OS level, then Apple devices will be banned at my companies. That is an unacceptable security violation.

— Elon Musk (@elonmusk) [June 10, 2024](#)

Vývojářskou konferenci Apple každoročně využívá k tomu, aby představil aktualizace svých aplikací a operačních systémů a ukázal vývojářům nové nástroje, které budou moci ve svých aplikacích používat. Výrobce iPhonů se navíc letos podle Reuters snaží ujistit investory, že v oblasti AI neprohrál boj s Microsoftem.

■■■ SIRI TO INTEGRATE WITH CHATGPT IN iOS 18

Apple announced that Siri will soon tap into OpenAI's ChatGPT, allowing users to access

external models for enhanced responses.

Siri will ask if you want to share your question with ChatGPT, then return suggestions from the chatbot.... <https://t.co/pKoYdaXrWy> pic.twitter.com/Ew0MqNp5po

— Mario Nawfal (@MarioNawfal) [June 10, 2024](#)

Mezi Muskovy firmy kromě výrobce elektromobilů Tesla patří například společnost SpaceX, sociální síť X nebo startu-up xAI. Patřil také mezi spoluzakladatele OpenAI, ale později společnost opustil a od té doby patří mezi její kritiky.

ZDROJ: ČTK / X-twitter / Echo24 / [CZ24.news](#)